Aide au dépouillement avec le tableur Calc:

Ouvrir Calc i“( puis le fichier «Statistique I Effectifs Fréquences Dépouillement.ods ».
1ére méthode : E]E]E]E]\Dép!man {Dépinfo i Fréquence [k /

étage 1 : Pour analyser les réponses de la question 1, on va dans un premier temps trier les

données pour les regrouper. Sélectionner toutes les cellules que vous souhaitez trier, y

compris le titre « Question N°1 ». Par défaut le tri se fera dans I'ordre croissant, le tri

s'effectuera sur toutes les cellules qui suivent ce titre car dans les options la case « La

plage contient les étiquettes de colonne » est cochée.

Critéres de kri [Options

Options de tri

La plage conkient des &tiquettes de colonne
Inclure les Formats

Trier, E

Critéres de b Options
Clé de tril
'@' Croissank
(") Décroissant
Clé de tri2
Craissant
- indléFirii - v | © g
() Décroissant
Clé de tri3
Croissant
|- incléFiri - | -~
Decroissank
[ K l I annuler ] [ Aide ] I Réinitialiser

Etape N°2 : On comptabilise le nombre de valeurs pour chaque réponse. Pour cela on met
dans la premiere cellule la valeur 1, puis on utilise la poignée de recopie. Le total
correspond a chaque fois a la derniére valeur.

MRT 1 B

MRJT 2 B

MRJT 3 B
12 MRJT B
13 MRJT il
14 MBP.T

étage 3 : On procede de la méme fagon pour les questions 2 et 3. Le total de chaque
tableau s'effectue avec la formule FSOMME( )
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Eme S thode : E]E]E]E]i Dép Man }Dé[; infuL{&Fréquence .

2°™ mé
Cette méthode est plus rapide que la précédente, mais fait appelle a I'utilisation de la

formule ENB.SI( )

Assistant Fonction

Fonctions | Skructure Résultat de la Fonction

Cakégorie NE.SI

|Tl:l'-ltES e | ME.SI{ plage; critéres )

Fonction

ME. JCURS, OUVRES Compke | Fs rénandant b
NELMOIS ompte les arguments répondant aux criteres,

| >

ME N

MNECAR.

MEAL

MO, SEMAINE

MO SEMAINE _ADD
MNOMPROPRE

MO

NPM Formule Reésulcat |Err :520
OCTEIM - =
QCTDEC

QCTHEX

CRLONMEE, ORIGINE w

[ Matrice [ Aide l [

Annuler l << Précédent [ Suivant == ] [ (0] 4 l

Une fois cette formule sélectionnée, on clique sur « suivant ».

On clique sur l'image a droite de la ligne plage pour sélectionner I'ensemble des cellules sur
lequel portera la recherche « MRJ ».

plage | |

R
e 2 :
critéres | | E-

On sélectionne directement les cellules, en effet la fenétre de l'assistant Fonction s'est
rétrécie. Une fois la sélection faite, on clique sur I'image de droite pour agrandir a
nouveau |'Assistant Fonction.

Assistant Fonction - NB.SI( plage; ... )

3 170 Agrandir
| 1 | | 180

Il nous reste a sélectionner le critere en tapant directement E< =MRJ »| entre guillemets.

P L

EEICF;‘:) plage |F'.Eu:.ﬁ.29 |
PGCD_ADD ité . "—MRI"
o critéres |

PLAFOMD
PLAMCHER.
PP
PPCM_ADD

PRODUIT Sl Résultat 3

PLISSANCE B 0 1
TN =NE.5I(A6:429; ERLERE) ”
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On termine en cliquant sur

Attention : Lorsqu'une sélection est un moT ou contient un symbole, il faut obligatoirement
I'encadrer de guillemets et ne rien mettre pour les nombres.

On procede de la méme fagon pour les questions 2 et 3. Attention cependant pour la
question 3, il faudra adapter la formule.

Puisque la formule suivante est voisine de la précédente, il suffit de la recopier et de
modifier le critére. Pour se faire, on clique en B33, on sélectionne la formule dans la ligne
de saisie et on la copie en faisant édition copier ou ctrl C.

fio € |
‘Fﬂ c

On appuie sur la touche Entrée pour se positionner en B34. On positionne le curseur dans
la ligne de saisie et on effectue un coller ou ctrl v.

fo 3 & N
-

[T

On remplace alors le critére "=MRJ" par "=Night rock"

fio 38 f [=nE.sHAG:A29;"=Night rock™

On valide en appuyant sur .

Les deux premiers tableaux peuvent donc se compléter de cette maniéere. Il faudra
cependant adapter la formule pour le tableau 3.

On se positionne en H33. Le premier critere est simple, on demande au tableur de calculer
le nombre de valeurs inférieures a 120. La formule est la suivante :

fo 2 = [=NB.SIGE6:GE2e;"<120")

Si I'on procéde de la méme maniere pour la deuxieme formule, on obtiendra tous les
nombres inférieurs a 150. Or il faut enlever tous les nombres inférieurs a 120. On utilise
I'assistant fonction avec la méme formule.
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plage G6:E2
critéres "«150"

FDrmule RéSLI|tEIt |5

=NEB.51{G: G2; IR
M

Avant de quitter l'assistant fonction, on compléte la formule en ajoutant derriére celle-ci
le signe -.

=NE.5I(G6:G29;" <150")-

. . . . Suivant == [% [ N
Puis on clique deux fois sur « suivant » et on remplit a nouveau
les criteres.

plage |
critéres

Formule Résultat |Err 1511

=NE.SI{56:529;" <150"-ME. 51

On complete alors la plage et le critére.

plage G6:G29
critéres tatznt

Formule Résultat |3

=NB.5I{G6:G29;" <150")-NE, 5I{G6: G29;

Ok
On termine en cliquant sur ;[}—J :

L ™ o mmme —

[120 : 150 3

On pourra recopier et modifier cette formule pour les autres calculs.
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